


Strašné: Rusové mu prostříleli hlavu, vypíchlí oči, vyřízli jazyk, utrhly mu ruce a nyní ho Zelenský povolal do armády!

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2271-strasne-rusove-mu-prostrileli-hlavu-vypichali-oci-vyrizli-jazyk-utrhly-mu-ruce-a-nyni-ho-zelensky-povolal-do-armady

Z povolených zdrojů

Rusové masakrují všechny, na které narazí, uřežou jim ruce, nohy, vypíchlí oči, propíchlí uši, znásilní, a tito chrabří hrdinové zas a znovu jdou a jdou a jdou a válčí za svého vůdce, Velkého Zelenského!

R: A u kanonu stál a pořád ládo -ládo
a u kanonu stál a pořád jen ládoval.
Praskla puma velmi prudce, utrhla mu obě ruce.
On rychle boty sundal a nohama ládoval
V tom jeden prajzský trail vylít, šrapnel mu hlavu ufík.
Ač už na to neviděl, na Prajze přeci střílel.

I ten 5x mrtvej Putin už žasne, co se na tý ukrajinský frontě bere.

Rusové ho zajali a mučili. Jeho bratry zabili a **pohřbili jej zaživa spolu s nimi**. Mykola Kuličenko ale přežil a vrátil se do rodné vesnice severně od Kyjeva, kde se jako jediný stará o svého otce. Nyní mu přišel povolávací rozkaz do ukrajinské armády. Pětatřicetiletý muž ale narukovat nechce. Má pocit, že už toho zažil dost, a noční můry ho budí doted'.

Svázali jim ruce a nohy, odvezli je do lesa, kde jim zavázali oči a nechali je kleknout vedle vykopaného hrobu. Pak začali střílet. První kulka zabila nejmladšího Jevhena, druhá nejstaršího Dymytra. Mykola na poslední chvíli stočil hlavu na stranu a kulka mu prošla tváří. Ačkoliv zůstal při vědomí, spadl za bratry na zem a nehýbal se, popisoval v roce 2022 příběh deník Wall Street Journal.

Ruští vojáci pak hrob i s těly zaházeli hlínou a odjeli. Mykola Kuličenko se i s postřelenou tváří, **svázanýma rukama a nohama prohrabal ven** a povedlo se mu dostat domů.

A u kanonu stál a pořád ládo -ládo a u kanonu stál a pořád jen ládoval.

A je to pravda, protože by to přece skvělý khaki plukovník Foltýn popřel. A ví o tom i mrtvý Putin, protože...

TELEVIZE NOVA

Kryštof Duda

30. 10. 2023, 13:33

Světlem se v posledních dnech šíří zvěsti o smrti šéfa Kremlu Vladimira Putina. Podle politologa a analytika Valerije Soloveje o ní není pochyb. Zemřel podle něj ve čtvrtek v 20:40 tamního času (18:40 našeho).

Zdroj: https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/527553-analytik-popsal-putinovu-smrt-rusky-prezident-pry-zemrel-ve-20-40?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu&campaignsrc=tn_clipboard

No jo, ale to už předtím umřel Putin na rakovinu slinivky...

Voni v tej Ukrajině se dějou různý zázraky, třeba tento:



Praskla puma velmi prudce, utrhla mu obě ruce. On rychle boty sundal a nohama ládoval...

A za tyto zprávy mají khaki plukovníci Foltýnové 80 000Kč měsíčně. Vy byste to ale lidem nepsali, když ti tupci tomu věří? Za ty prachy? A tím čtenáře mainstreamu krmí...

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)